



Cofinanțat de Mecanismul pentru Interconectarea Europei al Uniunii Europene



Comunicat de presă

22.10.2020

Comisia Europeană a aprobat finanțarea proiectului „Studiu de fezabilitate pentru modernizarea liniilor de cale ferată și instalațiilor din Complexul Feroviar București”

În data de 07 octombrie 2020 a fost semnat Acordul de finanțare INEA/CEF/TRAN/M2019/2092039, pentru Acțiunea numărul 2019-RO-TMC-0232-S, aferent proiectului „*Studiu de fezabilitate pentru modernizarea liniilor de cale ferată și instalațiilor din Complexul Feroviar București*” între Compania Națională de Căi Ferate “CFR”-SA și Agenția Executivă pentru Inovare și Rețele (INEA), cu competențe delegate de Comisia Europeană în cadrul Mecanismului de Interconectare a Europei (MIE) - CEF Sector Transporturi.

Obiectivul acțiunii este de a pregăti modernizarea subsistemelor (linii și instalații) infrastructurii feroviare din Complexul Feroviar București, prin implementarea unui sistem feroviar ce include infrastructura, echipamentele tehnice, sistemele de operare și de siguranță, aspecte care vor asigura interoperabilitatea în conformitate cu Regulamentele UE 1315/2013, 1299/2014 și cu cerințele Directivei privind interoperabilitatea 2008/57/CE.

Scopul Acțiunii constă în elaborarea Studiului de fezabilitate, a documentațiilor de aprobare a indicatorilor tehnico-economici, a exproprierilor și în pregătirea caietelor de sarcini, a documentației pentru achiziția lucrărilor de proiectare și a serviciilor de consultanță.

Valoarea proiectului este de 5 030 428 EUR, din care 4 275 864 EUR (85%) reprezintă valoarea eligibilă acordată din Fondul de Coeziune prin Mecanismul pentru Interconectarea Europei - CEF Sector Transport. Diferența de 15% din costurile eligibile și TVA este asigurată de la Bugetul de stat.

Beneficiarul acțiunii este Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A.

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Mecanismul pentru Interconectarea Europei.

Date de contact:

Oana BRÂNZAN, Șef Serviciu Comunicare Mass-media, CNCF „CFR” SA, Tel: 021 317 74 38, e-mail oana.branzan@cfr.ro